                                    СОВЕТ  НАРОДНЫХ  ДЕПУТАТОВ

            КРАСНОПЛАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

                                                        ПЯТОГО   СОЗЫВА                                                                                               

                                                                РЕШЕНИЕ

  от 14.06.2022 
        
                                                                                    №24 
     Об  итогах исполнения бюджета

     муниципального образования 

     Краснопламенское  сельское поселение

     за 2021 год

     Руководствуясь статьей 17 Положения  «О бюджетном процессе в муниципальном образовании  Краснопламенское сельское поселение»  и    рассмотрев итоги исполнения бюджета поселения   за 2021 год, Совет народных депутатов  Р Е Ш И Л:
         1.Утвердить отчет об исполнении  бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение за 2021 год по доходам в сумме  27734,7 тыс.руб., по расходам в сумме 30682,8 тыс.руб.  и  дефицитом бюджета в сумме  2948,1 тыс.руб. с показателями:

           Исполнение  бюджета  муниципального образования  Краснопламенское сельское поселение  по доходам за 2021 год по кодам классификации доходов бюджетов,   согласно приложению № 1  к настоящему решению;

           Исполнение  бюджета  муниципального образования  Краснопламенское сельское поселение  по доходам за 2021 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся   к доходам бюджета, согласно приложению  № 2  к настоящему решению;

          Исполнение бюджета  муниципального образования Краснопламенское сельское поселение  за 2021 год по ведомственной структуре расходов, согласно приложению № 3 к настоящему решению;

          Исполнение  бюджета муниципального образования  Краснопламенское сельское поселение  за 2021 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета, согласно приложению    № 4 к настоящему решению;

          Исполнение  бюджета муниципального образования Краснопламенское сельское поселение за 2021 год по источникам финансирования дефицита  бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению №  5 к настоящему решению

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования. 

Глава муниципального образования  Краснопламенское 

сельское поселение, председатель Совета  народных  депутатов                       В.И.Сидорюк                                  
